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OPEN DAYS GARANZIA GIOVANI PIEMONTE

APRIAMO LE PORTE ALLE IMPRESE

29-30 SETTEMBRE & 1-2 OTTOBRE
Siamo lieti di informarLa che l’APRO FORMAZIONE SCARL aderisce all’evento OPEN DAYS GARANZIA GIOVANI PIEMONTE.
E’ un’iniziativa promossa dell’Assessorato al Lavoro, Formazione e Istruzione della Regione Piemonte, organizzata dall’Agenzia Piemonte Lavoro il cui obiettivo principale è far conoscere ai giovani e alle imprese i servizi offerti dalla rete dei soggetti pubblici e privati accreditati a erogare servizi al lavoro per la promozione dell’occupazione con particolare riferimento al “Piano regionale Garanzia Giovani”.
In particolare presso la nostra sede in Canelli, Via dei Prati, 16 nei giorni  29/09/2015 e 01/10/2015 le imprese o loro rappresentanti potranno ricevere informazioni sul funzionamento e sulle modalità di utilizzo del programma Garanzia Giovani e sui nostri servizi. 
Il servizio di accoglienza e di informazione sarà assicurato con apertura al pubblico dalle ore 09.00 alle ore 17.00. Inoltre è offerta la possibilità di partecipare a Workshop della durata di circa un’ora dal titolo “Le opportunità di Garanzia Giovani”.
Per confermare la Sua gradita partecipazione le chiediamo gentilmente di inviare una mail a sal.canelli@aproformazione.it o telefonare al numero 0173/284922 int 142 (Cristina o Valentina) segnalandoci l’orario indicativo di Suo interesse.
Per maggiori dettagli sull’offerta dei servizi proposti anche a livello regionale, può consultare il sito dedicato www.garanziagiovanipiemonte.it 

In attesa di incontrarLa personalmente porgiamo cordiali saluti.
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